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NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL Colegio de Estudios Cientificos ¥ Tecnolégicos del Estado de Querétaro

Con el proposito de dar cumplimiento a los articulos 46 ¥ 49 de la Ley General de Contabilidad Gubernamental {LGCG), asi como a la normatividad emitida por el Consejo
Nacional de Armonizacién Contable (CONAC), en seguida, se presentan las notas a los estados financieros correspondientes al ejercicio fiscal de julio 2018, teniendo presente

los postulados de revelacion suficiente e importancia refativa con la finalidad de que la informacién sea de mayor utilidad para los usuarios. Los tres tipos de notas que
acompanan a los estados financieros, son:

* a) Notas de Desglose
* b) Notas de Memoria

+ ¢) Notas de Gestion Administrativa

a) Notas de Desglose:
1) Notas al Estado de Situacién Financiera
Activo
+ Efectivo y equivalentes

En este apartado se informa el tipo y monto de los fondos con afectacion especifica al 31 de julio de 2018:

(Pesos)

FONDOS CON AFECTACICON ESPECIFICA: TIPO MONTOQ

0593759206 Recurso Propios 10,000.00
0157667035 Ingresos Propios 175,139.21
0196299148 Recurso Estatal -
0111299530 Dispersion de némina 373,318.86
111178687 Recurso Federal 126,444.73
0111451774 Recurso Estatal 636.07
0111379011 Reserva Infonavit 11.66
0111379038 Reserva Actuarial 33.26
1555653878 Tarjeta Empresarial -
2699707603 Tarjeta Empresarial 2,000.00
2699707611 Tarjeta Empresarial 4,000.00
2699707638 Tarjeta Empresariat 7.990.00
2699707646 Tarjeta Empresarial 2,000.00




‘ éi” JULIO

"J COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTIFICOS Y TECNOLOGICOS DEL ESTADO DE QUERETARO

2018
2699707654 Tarjeta Empresarial 6,000.00
2699707662 Tarjeta Empresarial 4,000.00
2699707670 Tarjeta Empresarial 6,000.00
2699707689 . Tarjeta Empresarial 2,238.30
2699707697 Tarjeta Empresarial 6,000.00
26899707700 Tarjeta Empresarial 3,000.00
2699707719 Tarjeta Empresarial 11,228.80
2699707727 Tarjeta Empresarial 8,000.00
2699707735 Tarjeta Empresariat 6,000.00
1577543379 5,000.00
404682273 Ingresos Propios 19,948.40
404682265 Ingresos Propios 11,133.25
TOTAL $ 790,122.54

Asimismo, se infarma el tipo, el monto v el plazo de las inversiones temporales menores a tres meses al 31 de julio del 2018:

{Pesos)
INVERSIONES FINn:gSCEIEI:'\’AS HASTA TRES TIPO MONTO PLAZO
Fondos destinado a operaciones no 7,790,936.34
BBVA Bancomer 2044471474 recurrentes
Fondoes destinado a operaciones no 17,589,704.13
BBVA Bancomer 2048724415 recurrentes
BBVA Bancomer 0111379038 Reservas Fondos destinado a operaciones no 4.570,071.73 Mensual
recurrentes
Fondos destinado a cperaciones no 14,453,788.17
BBVA Bancomer 0111379011 Reservas recurrentes Mensual
TOTAL $ 44,414,500.37

e Derechos a recibir efectivo o equivalentes y bienes o servicios a recibir:

Corresponde integrar en este apartado, por tipo de conlribucion, los montos al 31 de julio del 2018 que se encuentren pendientes de cobro y por recuperar de hasta
cinco ejercicios anteriores. Asimismo, se informa los montos sujetos a algun tipo de juicio con una antigiedad mayor a cinco ejercicios anteriores y la factibilidad de
cobro:

(Pesos)
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CONTRIBUCHON PENDIENTE DE COBRO Y DE

RECUPERAR HASTA POR CINCO EJERCICIOS:

TirC

MONTO

MONTO SUJETO A
JUICIO MAYOR A CINCO
EJERCICIOS

FACTIBILIDAD DE
COBRO

IMPUESTOS

CUOTAS Y APORTACIONES DE SEGURIDAD

CONTRIBUCIONES DE MEJORAS

DERECHOS

PRODUCTOS

APROVECHAMIENTOS

INGRESOS POR VENTAS DE BIENES Y SERVICIOS

PARTICIPACIONES Y APORTACIONES

TRANSFERENCIAS, ASIGNAGIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS

AYUDAS

O |O|o/o|lolo|lo|lo|o

TOTAL

$ 0.00

Se informa de manera agrupada, el monto al 31 de julio det 2018 de los derechos a recibir efectivo v equivalentes (excepto cuentas por cobrar de contribuciones o
fideicomisos que se encuentran dentro de inversiones financieras, participaciones y aportaciones de capital) en una desagregacién por su vencimiento en dias a 90,

180, menor o igual a 365 y mayor a 365. Adicionalmente se informa de las caracteristicas cualitativas relevantes que les afectan a estas cuentas:

{Pesos}

DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO O EQUIVALENTES
{excepto cuentas por cobrar de contribuciones o
fideicomisos que se encuentran dentro de inversiones
financieras, participaciones y aportaciones de capital):

MONTC

CARACTERISTICAS
CUALITATIVAS

a) Menor o igual a 90 dias

b} Mayor a 90 dias y menor o igual a 180 dias

CUENTAS POR COBRAR 0
DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR 0
DEUDORES POR ANTICIPOS DE LA TESORERIA 0
PRESTAMOS OTORGADOS Y
OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO 0

Sub-Total $ 0.00

CUENTAS POR COBRAR

DEUDORES DIVERSQS POR COBRAR

DEUDORES POR ANTICIPOS DE LA TESORERIA

PRESTAMOS OTORGADOS
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| OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO 0 ]

Sub-Total $ 0.00
¢) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias
CUENTAS POR COBRAR 0
DEUDORES DIVERSOS POR COBRAR 0
DEUDQORES POR ANTICIPOS DE LA TESORERIA 0

0
0

PRESTAMOS OTORGADOS
OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO

Sub-Total $ 0.00

d} Mayor a 365 dias
DOCUMENTOS POR COBRAR 0
DEUDORES DIVERSOS 0
PRESTAMOS OTORGADCS 0
OTROS DERECHOS A RECIBIR EFECTIVO ]
Sub-Total $ 0.00
TOTAL $ 0.00

Se informa de manera agrupada, el monto al 31 de julic del 2018 de los derechos a recibir bienes o servicios (excepto cuentas por cobrar de contribuciones o
fideicomisos que se encuentran dentro de inversiones financieras, participaciones y aportaciones de capital) en una desagregacion por su vencimiento en dias a 90,
180, menor o igual a 365 y mayor a 365. Adicionalmente se informa de las caracteristicas cualitativas relevantes que les afectan a estas cuentas:

(Pesos)

CARACTERISTICAS

DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS: MONTO CUALITATIVAS

a) Menor ¢ igual a 90 dias

ANTICIPO A PROCVEEDORES POR ADQUISICION DE 0
BIENES Y PRESTACION DE SERVICIOS

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE

BIENES INMUEBLES Y MUEBLES 0

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES INTANGIBLES

ANTICIPO A CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS 0

OTROS DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS 0
Sub-Total $0

b) Mayor a 90 dias y menor o igual a 180 dias
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ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE

BIENES Y PRESTACION DE SERVICIOS

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES INMUEBLES Y MUEBLES

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES INTANGIBLES

ANTICIPO A CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS o

OTROS DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS 0
Sub-Total $ 0.00

¢) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias

ANTICIPC A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES Y PRESTACICN DE SERVICIOS

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES INMUEBLES Y MUEBLES

ANTICIPO A PROVEEDORES POR ADQUISICION DE 0

BIENES INTANGIBLES

ANTICIPO A CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS 0

OTROS DERECHOS A RECIBIR BIENES O SERVICIOS 0
Sub-Total $ 0.00

TOTAL 0

* Bienes disponibles para su transformacién o consumo {Inventarios)

JULIO
2018

Se clasifican como bienes disponibles para su transformacion, aquellos que se encuentran dentro de la cuenta de inventarios. En esta nota, se informa del sistema de
conteo y el método de valuacion aplicado a los inventarios, asi como la conveniencia de su aplicacion dada la naturaleza de los mismos. Adicienalmente se revela el
impacto en la informacion financiera por cambios en el método o sistema:

CUENTA DE INVENTARIO DE ARTICULOS DE SISTEMA DE COSTEG METODO DE CoNvENIENCIADEL | MPACTO FINANCIERO
TRANSFORMACION Y/O ELABORACION VALUACION METODO eTODD
INVENTARIO DE MERCANCIAS PARA VENTA N/A
INVENTARIO DE MERCANCIAS TERMINADAS N/A
INVENTARIO DE MERCANCIAS EN PROCESO DE A
ELABORACION
INVENTARIO DE MATERIAS PRIMAS, MATERIALES Y NIA

SUMINISTROS PARA PRODUCCION

BIENES EN TRANSITO

N/A
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De la cuenta de almacén se informa acerca del método de valuacion, asi como la conveniencia de su aplicacién. Adicionalmente, se revela el impacto en la informacién
financiera por cambios en el métode:

; IMPACTO FINANCIERO
CUENTA DE ALMAGEN METODO DE CONVENIENCIA DEL POR CAMBIO DE
VALUACION METODO
METODO
MATERIALES DE ADMINISTRACION, EMISION DE NIA
DOCUMENTOS Y ARTICULOS OFICIALES
ALIMENTOS Y UTENSILIOS N/A
MATERIALES Y ARTICULOS DE CONSTRUCCION Y DE A
REPARACION
PRODUCTOS QUIMICOS, FARMACEUTICOS Y DE A
LABORATORIO
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS N/A
VESTUARIO, BLANCOS, PRENDAS DE PROTECCION Y NIA
ARTICULOS DEPORTIVOS
MATERIALES Y SUMINISTROS DE SEGURIDAD NIA
HERRAMIENTAS, REFACCIONES Y ACCESORIOS A
MENORES PARA CONSUMO

* Inversiones Financieras

De la cuenta de inversiones financieras, que considera los fideicomisos, se informa de éstos, los recursos asignados por tipo, monto al 31 de mayo del 2018 y
caracteristicas significativas que tengan o puedan tener alguna incidencia en Jas mismas:

(Pesos)
CARACTERISTICAS
FIDEICOMISO TIPO MONTO SIGNIFICATIVAS
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
DEL PODER EJECUTIVO
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS NIA
DEL PODER LEGISLATIVO
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS NZA
DEL PODER JUDICIAL
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
PUBLICOS NO EMPRESARIALES ¥ NO FINANCIEROS
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FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
PUBLICOS EMPRESARIALES Y NO FINANCIEROS
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
PUBLICOS FINANCIEROS
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
DE ENTIDADES FEDERATIVAS
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
DE MUNICIPIOS
FIDEICOMISOS, MANDATOS Y CONTRATOS ANALOGOS N/A
DE EMPRESAS PRIVADAS Y PARTICULARES

TOTAL $ 0.00

Se informa de las inversiones financieras, los saldos al 31 de julio del 2018 de las participaciones y aporaciones de capital:

{Pesos)

PARTICIPACIONES Y APORTACIONES DE CAPITAL SALDO
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES DE CAPITAL A N/A
LARGO PLAZQ EN EL SECTOR PUBLICO
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES DE CAPITAL A N/A
LARGO PLLAZO EN EL SECTOR PRIVADO
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES DE CAPITAL A N/A

LARGO PLAZO EN EL SECTOR EXTERNO

TOTAL

+ Bienes muebles, inmuebles e intangibles

$ 0.00

Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de bienas muebles, el monto al 31 de julio del 2018 de la depreciacién del gjercicio y la acumulada, el método de
depreciacion, tasas aplicadas y los criterios de aplicacién de los mismos, Asimismeo, se informa de las caracteristicas significativas del estado en que se encuentran los

activos:

{Pesos)
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CARACTERISTICAS
MONTO DE MONTO DE
CUENTA DE BIENES MUEBLES DEPRECIACION | DEPRECIACION | METODODE | 1 o) 1o capa | CRITERIODE | SIGNIFICATIVAS
DEL EJERCIGIO |  acomorGION | DEPRECIACION APLICACION | DEL ESTADO EN
QUE ENCUENTREN
xg&llhllg%c:\ E,%%Ulpo DE 12516.83 77871034 | |\ NeaL o ggfgémlémn BUEN ESTADO
ﬁqclz:léi)l;a AE)('IJEI COMPUTO Y TEGN DE L& 18215.70| 11,300,204 38| |y — ggfgga%mo BUEN ESTADO
OTROS MOBILIARIOS Y EQ DE ADMON ~2,345.67 B7.734.50 | | \nEAL 10% NORMATIVIDAD | b )N ESTADO
DEL CONAC

EQUIPOS Y APARATOS AUDIOVISUALES -14,426.05 -1.000,803.49 || \neal 33.3% ggFgSL%DAD BUEN ESTADO
APARATOS DEPORTIVOS -1489.87 -38.695.40 | | \nEal 20% ggfgo“m’g’w BUEN ESTADO
OTRO MOBILIARIO Y EQ. EDUCAGIONAL Y -30,886.98 1031,922.46 NORMATIVIDAD

RECREATIVO LINEAL 20% NS BUEN ESTADO
EQUIPO MEDICO Y LABORATORIO -44,820.76 -1.732.344.47 | | \NEAL 20% ggﬁgg{l%mn BUEN ESTADO
S%BRRL%(E)ESL MEDICO ¥ DE -7 .953.68 254.280.16 | |, neaL 0% ggﬁggm/émo BUEN ESTADO
VEHICULOS Y EQ DE TRANSPORTE -12,755.85 B47.574.10 1, | NEAL 20% ggﬁncngmlémo BUEN ESTADO
MAQUINARIA ¥ EQ INDUSTRIAL - -30.012.05 || \NeaL 10% NORMATIVIDAD | 5 ey ESTADO

DEL CONAC

MAQUINARIA Y EQ INDUSTRIAL -31,355.20 -1,.284.658.74 | \ueAl 10% ggfggmfcl:mo BUEN ESTADO
ngEEth/(\: (E:)E AIRE ACONDICIONADO. 810,07 BRI B— o ggfgéﬁxzmn BUEN ESTADO
EQ. OE COMUNICACION ¥ 39635 -7.827.00 NORMATIVIDAD

TELECOMUNICACION LINEAL 10% DEL CONAG BUEN ESTADO
EQ. DE GENERACION ELEGTRICA, 212042 68,405.58 NORMATIVIDAD

APARATOS Y ACCESORIOS LINEAL 10% DEL CONAC BUEN ESTADO
HERRAMIENTAS Y MAQUINAS-HERRAM -20,079.06 680.477.24 | | \EAL 10% ggfgg;'xc';m[’ BUEN ESTADO
OTROS EQUIPOS -875.78 18099111 \nEAL 10% ggfg‘gm’émo BUEN ESTADO

TOTAL $ -352369.27 | § -12,999,606.42

Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de bienes inmuebles, el monto al 31 de julio del 2018 de la depreciacisn del gjercicio y la acumulada, el método
de depreciacion, tasas aplicadas y ios criterios de aplicacion de ios mismos. Asimismo, se informa de las caracteristicas significativas del estado en que se encuentran
los activos:
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(Pesos)
CARACTERISTICAS
MONTO DE MONTO DE
CUENTA DE BIENES INMUEBLES DEPRECIACION | DEPRECIACION | METODODE | o, .0 capa | CRITERIODE | SIGNIFICATIVAS
BEL EIEnoicio | PREDECIACION | DEPRECIACION APLICACION | DEL ESTADO EN
QUE ENCUENTREN
VIVIENDAS 0
EDIFICIOS NO HABITACIONALES -463.625.26 -8,733.455.14 | LINEAL 3.3% ggﬁggm’én’m BUEN ESTADO
INFRAESTRUCTURA ' 0
OTROS BIENES INMUEBLES )
TOTAL $-463,62526 | $-8,733.455.14

Se informa de manera agrupada por cuenta, los rubros de activos intangibles y diferidos, su monto al 31 de julioc del 2018, naturaleza, amortizacién del gjercicio,
amortizacion acumulada, tasa y método aplicados:

(Pesos)
AMORTIZACION
CUENTA DE ACTIVOS INTANGIBLES MONTO NATURALEZA | ACUMULADA Arglm{ﬁf‘gg" TASA APLICADA A";EIT&’[?O

DEL EJERCICIO
SOFTWARE 0 0 )
PATENTES, MARCAS Y DERECHOS 0 0 0
CONCESIONES Y FRANQUICIAS 0 0 0
LICENCIAS 0 0 0
OTROS ACTIVOS INTANGIBLES 0 0 0
TOTAL $ 0.00 $ 0.00 $ 000

+ Estimaciones y deterioros

Se informa los criterios utilizados para la determinacién de las estimaciones:

CRITERIOS UTILIZADOS PARA LA
CUENTA DETERMINAGION DE LAS
ESTIMACIONES

ESTIMACIONES POR PERDIDAS DE CUENTAS N/A
INCOBRABLES DE DOCUMENTQS POR COBRAR

ESTIMACIONES POR PERDIDAS DE CUENTAS N/A
INCOBRABLES DE DEUDORES DIVERSOS
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ESTIMACIONES POR PERDIDA DE CUENTAS N/A
INCOBRABLES DE INGRESOS POR COBRAR

ESTIMACIONES POR PERDIDA DE CUENTAS N/A
INCOBRABLES DE PRESTAMOS OTORGADOS

ESTIMACIONES POR PERDIDA DE OTRAS CUENTAS N/A
INCOBRABLES

DETERIOR ACUMULADO DE ACTIVOS BIOLOGICOS N/A

s  Otros Activos

De las cuentas de otros activos, se informa por tipo circulante ¥y no circulante, los montos totales ascciados al 31 de julio del 2018 ¥ sus caracteristicas cualitativas
significativas que les impacten financieramente:

{Pesos)
CARACTERISTICAS
CUALITATIVAS QUE
CUENTA MONTO TOTAL IMPACTEN
FINANCIERAMENTE
Activo circulante
BIENES EN GARANTIA
BIENES DERIVADOS DE EMBARGOS, DECOMISOS,
ASEGURAMIENTOS Y DACION EN PAGO
Sub-Total $ 0.0
Activo no circulante
BIENES EN CONCESION 0
BIENES EN ARRENDAMIENTO FINANCIERO 0
BIENES EN COMODATO 0
Sub-Total $ 0.00
Activo diferido
{ Depésitos en garantia con
BIENES EN GARANTIA 32,896.80 la CFE y Infra
BIENES EN ARRENDAMIENTO FINANCIERO 0
BIENES EN COMODATO 0
Sub-Total $ 32,896.80
TOTAL $ 32,896.80
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Pasivo’

Se informa el monto al 31 de julio del 2018 de las cuentas por pagar en una desagregacién por su vencimiento en dias a 90, 180, menor o igual a 365 y mayor a 365,
Asimismo, se informa sobre la factibilidad del pago de dichos pasivos:

{Pesos)

[ CUENTAS POR PAGAR; l MONTO FACTIBILIDAD DE PAGO
a) Menor o igual a 90 dias

SERVICIOS PERSONALES POR PAGAR 1,567,328.54
PROVEEDORES POR PAGAR
CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES
TRANSFERENCIAS OTORGADAS

INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA
DEUDA PUBLICA

RETENCIONES Y CONTRIBUCIONES POR PAGAR 915,627.93
DEVOLUCIONES DE LA LEY DE INGRESOS 0
OTRAS CUENTAS POR PAGAR 2,481,717.22
Sub-Total $ 4,964,673.69
b) Mayor a 90 dias y menor o igual a 180 dias
SERVICIOS PERSONALES POR PAGAR
PROVEEDORES POR PAGAR
CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES
TRANSFERENCIAS OTORGADAS

INTERESES, COMISIONES ¥ CTROS GASTOS DE LA
DEUDA PUBLICA

RETENCIONES Y CONTRIBUCIONES POR PAGAR
DEVOLUCIONES DE LA LEY DE INGRESOS
OTRAS CUENTAS POR PAGAR

Sub-Total $ 0.00
¢) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias

o |o|lojo|lo

olojo| o ([o|o|lo|o|o

' Con respecto a la infermacian de la deuda publica, ésta se incluye an el informe de deuda pablica en la nota 11 “informacion sobre la Dauda y el Reporte Analitico de la Deuda” de las notas de Gestion Administrativa
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SERVICIOS PERSONALES POR PAGAR 0
PROVEEDOQRES POR PAGAR 0
CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS 0
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES 0
TRANSFERENCIAS OTORGADAS 0
INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA 0
DEUDA PUBLICA
RETENCIONES Y CONTRIBUCIONES POR PAGAR 0
DEVOLUCIONES DE LA LEY DE INGRESQS 0
OTRAS CUENTAS POR PAGAR 0

Sub-Total $ 0.00

d) Mayor a 365 dias
PROVEEDORES POR PAGAR 0
CONTRATISTAS POR OBRAS PUBLICAS 0
Sub-Total $ 0.00
TOTAL $ 4,964,673.69

Se informa el monto al 31 de julio del 2018 de ios documentos por pagar en una desagregacion por su vencimiento en dias a 90, 180, menor o igual a 365 y mayor a
365. Asimismo, se informa sobre la factibilidad del pago de dichos pasivos:

{Pesos)
|_ DOCUMENTOS POR PAGAR: | MONTO FACTIBILIDAD DE PAGO | -
a) Menor o igual a 90 dias
DOCUMENTOS COMERCIALES 0
DOCUMENTOS CON CONTRATISTAS POR OBRAS 0
PUBLICAS
OTROS DOCUMENTOQS POR PAGAR 0
Sub-Total ' $ 0.00
b} Mayor a 90 dias y menor o igual a 180 dias
DOCUMENTOS COMERCIALES 0
DOCUMENTOS CON CONTRATISTAS POR OBRAS o
PUBLICAS
OTROS DOCUMENTOS POR PAGAR 0
Sub-Total $ 0.00

c) Mayor a 180 dias y menor o igual a 365 dias
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DOCUMENTOS COMERCIALES 0
DOCUMENTCS CON CONTRATISTAS POR OBRAS 0
PUBLICAS
OTROS DOCUMENTOS POR PAGAR 0

Sub-Total $ 0.00
d) Mayor a 365 dias
DOCUMENTOS COMERCIALES 0
DOCUMENTOS CON CONTRATISTAS POR OBRAS 0
PUBLICAS
OTROS DOCUMENTOS POR PAGAR 0
Sub-Total $ 0.00
TOTAL $ 0.00

Se informa de manera agrupada el monto al 31 de julio del 2018 de los recursos localizados en fondos de bienes de terceros en administracion y/o garantia a corto y
largo plazo. Asi como la naturaieza de dichos recursos ¥ sus caracteristicas cualitativas significativas que les afecten o pudieran afectaries financieramente:

{Pesos)
CARACTERISTICAS
. CUALITATIVAS QUE
A CORTO PLAZO: MONTO NATURALEZA AFECTEN
FINANCIERAMENTE
FONDOS EN GARANTIA 0
FONDOS EN ADMINISTRACION 0
FONDOS CONTINGENTES 0
FONDOS DE FIDEICOMISOS ]
OTROS FONDOS DE TERCEROS 0
VALORES Y BIENES EN GARANTIA 0
Sub-Total $ 0.00
CARACTERISTICAS
. CUALITATIVAS QUE
A LARGO PLAZQ: MONTO NATURALEZA AFECTEN
FINANCIERAMENTE
FONDOS EN GARANTIA 0
FONDOS EN ADMINISTRACION 0
FONDOS CONTINGENTES 0
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FONDOS DE FIDEICOMISOS 0
OTROS FONDOS DE TERCEROS 0
VALORES Y BIENES EN GARANTIA 0
Sub-Total $ 0.00
TOTAL $ 0.00

Se informa de las cuentas de los pasivos diferidos y otros, su tipo, naturaleza, y monto al 31 de julio del 2018. Asimismo, las caracteristicas significativas que les
impacten o pudieran impactarles financieramente.

(Pesos)
CARACTERISTICAS
CUALITATIVAS QUE
TIPO MONTO NATURALEZA AFECTEN

FINANCIERAMENTE
CREDITOS DIFERIDOS 0
INTERESES COBRADOS POR ADELANTADO 0
OTROS PASIVOS DIFERIDOS 0
TOTAL $ 0.00

Iy Notas al Estado de Actividades

Ingresos de gestién

De los rubros de impuestos, contribuciones de mejoras, derechos, productos, aprovechamientos, participaciones y aportaciones, trasferencias, subsidios, otras ayudas y
asignaciones, se informa los montos totales al 31 de julio del 2018 de cada clase, asi como de cualquier caracteristica significativa:

(Pesos)
. CARACTERISTICA
CLASE DE INGRESOS: MONTO SIGNIFICATIVA
'MPUESTO SOBRE DIVERSIONES Y ESPECTACULOS 0
PUBLICOS
IMPUESTO SOBRE LOTERIAS, RIFAS, SORTEOS Y
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IMPUESTO VENTA DE BIENES CUYA ENAJENACION SE
GRAVA POR LEY IEPS

IMPUESTO SOBRE TENENCIA O USO DE VEHICULOS DEL
EJERCICIO

ADEUDO TENENCIA EJERCICIOS ANTERIORES

IMPUESTO POR LA PRESTACION DE SERVICIO DE
HOSPEDAJE

IMPUESTO POR LA ADQUISICION DE VEHICULOS DE
MOTOR O REMOLQUES QUE NO SEAN NUEVOS

IMPUESTO SOBRE NOMINAS

ACTUALIZACION DE IMPUESTOS

RECARGOS DE IMPUESTOS

MULTAS DE IMPUESTOS

IMPUESTO PARA EL FOMENTO DE LA EDUCACION EN EL
ESTADO, PARA CAMINOS Y SERVICIOS SOCIALES

APORTACION DE MEJORAS

SERVICIOS PRESTADOS POR INDEREQ

PARQUE RECREATIVO MUNDO CIMACUATICO

POR LICENCIA PARA ALMACENAJE, VENTA, PORTEQ Y
CONSUMO DE BEBIDAS ALCOHOLICAS

O oo o |oolo|lo] o

SERVICIOS PRESTADOS POR REGISTRO PUBLICO DE LA
PROPIEDAD

SERVICIOS PRESTADOS POR LAS AUTORIDADES
CATASTRALES

SERVICIOS PRESTADOS POR AUTORIDADES DEL
TRABAJO Y PREVISION SOCIAL

SERVICIOS PRESTADOS POR AUTORIDADES DE
EDUCACION

SERVICIOS PRESTADOS POR LAS AUTORIDADES DE LA
SECRETARIA DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS
PUBLICAS

SERVICIOS PRESTADOS POR SECRETARIA DE
GOBIERNO

SERVICIOS PRESTADOS POR PROCURADURIA DE
JUSTICIA DEL ESTADO

SERVICIOS PRESTADOS POR SECRETARIA DE LA
CONTRALORIA

JULIO
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SERVICIOS PRESTADOS POR LAS AUTORIDADES DE LA
SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA

SERVICIOS PRESTADOS POR AUTORIDADES FISCALES

SERVICIOS PRESTADOS POR OFICIALIA MAYOR

SERVICIOS PRESTADOS POR OTRAS AUTORIDADES
ADMINISTRATIVAS

o |o|o] ©

SERVICIOS PRESTADOS POR EL ARCHIVO GENERAL DE
NOTARIAS

SERVICIOS PRESTADOS POR PODER EJECUTIVO

SERVICIOS PRESTADOS POR LA LEGISLATURA

SERVICIOS PRESTADOS POR EL TRIBUNAL SUPERIOR
DE JUSTICIA

ACTUALIZACION DE DERECHOS

RECARGOS DE DERECHOS

MULTA DE DERECHOS

ARRENDAMIENTO

EXPLOTACION DE BIENES PROPIEDAD DEL ESTADO

olo(clo|e] o ool o

OTROS PRODUCTOS

188,500.00

Servicio de Cafeterfa

RENDIMIENTOS BANCARIOS

1,302,567 .14

Rendimientos

PRODUCTOS DE CAPITALES Y VALORES DEL PODER
JUDICIAL

CTROS INTERESES

ENAJENACION DE BIENES INMUEBLES

INCENTIVOS DERIVADOS DE LA COLABORACION FISCAL

MULTAS

INDEMNIZACIONES

REINTEGROS

APROVECHAMIENTOS PROVENIENTES DE OBRAS
PUBLICAS

O ([o|lo|lc|lo|o|lo] ©

APROVECHAMIENTOS POR PARTICIPACIONES
DERIVADAS DE LA APLICACION DE LEYES

o

APROVECHAMIENTOS POR APORTACIONES

100,079,724.00

52,000,000.00 Subsidio Estatal
48,079,724.00 Subsidio Federal

APROVECHAMIENTOS POR COOPERACIONES

0

OTROS APROVECHAMIENTOS

0

INGRESOS POR VENTA DE BIENES DE ORGANISMOS
DESCENTRALIZADOS

16,059,270.10

Ingresos Propios
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INGRESOS POR SERVICIOS PRESTADOS POR 0
ORGANISMOS DESCENTRALIZADOS
INGRESOS DE OPERACION DE ENTIDADES 0
PARAESTATALES EMPRESARIALES
INGRESOS POR VENTA DE BIENES DE ENTIDADES 0
PARAESTATALES EMPRESARIALES
INGRESOS PCR SERVICIOS PRESTADOS POR 0
ENTIDADES PARAESTATALES EMPRESARIALES
INGRESOS POR VENTA DE BIENES 0
INGRESOS POR SERVICIOS PRODUCIDOS EN 0
ESTABLECIMIENTOS DEL GOBIERNO

TOTAL $ 117,818,561.24

Se informa de manera agrupada, el tipo, el monto al 31 de Julio del 2018, y naturaleza de la cuenta de ofros ingresos, asimismo se informa de sus caracteristicas

significativas:
{Pesos)
CARACTERISTICAS
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS: TIPO MONTO NATURALEZA SIGNIFICATIVAS

OTROS INGRESOS DE EJERCICIOS ANTERIORES 0 0
BONIFICACIONES Y DESCUENTOS OBTENIDOS 0 0
DIFERENCIAS POR TIPO DE CAMBIO A FAVOR 0 0
DIFERENCIAS DE COTIZACIONES A FAVOR EN VALORES 0 0
NEGOCIABLES
RESULTADO POR POSICION MONETARIA 0 0
UTILIDADES POR PARTICIPACION PATRIMONIAL 0 0
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS VARIOS 0 0

TOTAL $ 0.00

Gastos y otras pérdidas

Se explican aquellas cuentas de gastos de funcionamiento, transferencias, subsidios y otras ayudas, participaciones y aporaciones, otros gastos y pérdidas
extraordinarias, que en lo individual representen &l 10% o mas del total de los gastos al 31 de julio del 2018:

{Pesos)
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| MONTO TOTAL DE GASTOS

* 5 75,339,600.72 |
PORCENTAJE DEL
CUENTA MONTO INDIVIDUAL TOTAL DEL GASTO
Remuneraciones al personal de caracter permanente $ 38,846,552.25 41.50%
Otras prestaciones sociales y econémicas § 16,951.815.99 18.11%
Pago de estimulos a servidores $ 12.365,786.46 13.21%

B ONIRRTI TN Eneainenie of cabrn o CEBINE 20 TSI RN

Notas al Estade de Variacién en la Hacienda Publica

Se informa de manera agrupada, acerca de las modificaciones al patrimonio contribuido por tipo, naturaleza y mortto al 31 de julio del 2018:

(Pesos)
CUENTA MONTO NATURALEZA
APORTACIONES $0
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0
Bienes Inmuebles & Infraestructura 0
Bienes Muebles 0
Bienes Intangibles 0
DONACIONES DE CAPITAL $ 32,722,538
Inversiones Financieras a Largo Plazo 0
Bienes Inmuebles e Infraestructura 30,704,814
Bienes Muebles 2.017.724
Bienes Intangibles 0
ACTUALIZACION DE LA HAGIENDA PUBLICA/PATRIMONIO 0
inversiones Financieras a Largo Plazo 0
Bienes Inmuebles e Infraestructura 0
Bienes Muebles a
Bienes Intangibles 0

JULIC
2018
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Se informa de manera agrupada, acerca del monto 3l 31 de mayo del 2018 asi como la procedencia de los recursos que medifican al patrimenio generado:

(Pesos)
PROCEDENCIA DEL
CUENTA MONTO RECURSO

RESULTADO DEL EJERCICIO $16,327,476.71
RESULTADOS DE EJERCICIOS ANTERIORES $ -18,433,564.02
REVALUOS $ 0.00

Revalio de Bienes Inmuebles - 0

Revalio de Bienes Muebles 0]

Revallo de Bienes Intangibles 0

Otros Revallos 0
RESERVAS $ 18,016,23212

Reservas de Patrimonio 0

Reservas Territoriales 0

Contingencias  laborales
Reservas por Contingencias 18,016,232.12 [ $ 4,081,717.34 y Reserva
Infonavit $ 13,934,614.78

RECTIFICACIONES DE RESULTADOS DE EJERCICIOS $ 0.00
ANTERIORES ’

Cambios en Polfticas Contables 0

Cambios por Errores Contables 0

V) Notas al Estado de Flujos de Efectivo

Efectivo y equivalentes

£l analisis de los saldos inicial y final que figuran en Ia dltima parte del Estado de Flujo de Efectivo en la cuenta de efectivo y equivalentes es como sigue:
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{Pesos)
CUENTA 2018 2017

Efectivo 0 0
Efectivo en Bancos —-Tesoreria 790,122.54 6,262,448.73
Efectivo en Bancos- Dependencias 25,390,640.47 0
Inversiones Temporales (hasta 3 meses) 35,365,412.39
Fondos con Afectacién Especifica 19,023,859.90 0
Depésitos de Fondos de Terceros y Otros 0 0
Otros Efectivos y Equivalentes 0 0

Total de Efectivo y Equivalentes $ 45,204,622.91 $ 41,627,861.12

Se detallan las adguisiciones de hienes muebles e inmuebles con su monto global al 31 de julio del 2018 y, en su caso, el porcentaje de ciertas adquisiciones que fueron
realizadas mediante subsidios de capital del sector central. Adicionalmente, se revela el importe al 30 de julic del 2018 de los pagos que durante el ejercicio se hicieron
por la compra de los elementos citados:

(Pesos)
PORCENTSJE DE
ADQUISICION CON IMPORTE DE PAGOS
ADQUISICIONES POR ACTIVIDADES DE INVERSION MONTO GLOBAL SUBSIDIOS DE SECTOR POR LA COMPRA
CENTRAL
Bienes Inmuebles, Infragstructura y Construcciones en o
P 0 0% 0
roceso
Bienes Muebles 0 0% 0

A continuacién, se expone la conciliacion de los Flujos de Efectivos Netos de las Actividades de Operacion y la cuenta de Ahorro/Desahorro antes de Rubros
Extraordinarios:

(Pesos)
2018 2017
Ahorro/Desahorro antes de Rubros Extraordinarios $ 16,327,476.71 $148,063.17
Movimientos de partidas (o rubros) que no afectan af efectivo $ 5,980,750.00 $ 6,141,218.42
Depreciacién $ 5,980,750.09 $6,141,218.42
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Amortizacién 0 0
Incrementos en las provisiones 0 0
Incremento en inversiones producido por revaluacion 0 0
Ganancia/pérdida en venta de propiedad, planta y equipo 1] 0
Incremento en cuentas por cobrar 0 0
Partidas extraordinarias 0 0
Otros ingresos y beneficios 0 0
0 0
Flujos de Efectivo Netos de las Actividades de Operacion $ 16,327,476.71 $ 6,289,281.59

[H

Conciliacién entre los Ingresos Presupuestarios y Contables, asi como ente los Egresos Presupuestarios y los Gastos Contables
La conciliacién se presenta atendiendo 2 lo dispueste por el Acuerdo por el que se emite ef formato de conciliacion entre los ingresos presupuestarios y contables, asi
como entre los egresos presupuestarios y los gastos contables:
(Pesos)

A. Congiliacién entre los Ingresos Presupuestarios y Contables:

[ 1. Ingresos Presupuestarios | 117,630,061.24 |
2. Mas ingresos contables no presupuestarios $ 0.00
Ingresos Financieros 0
Incremento por variacién de inventarios 0
Disminucién del exceso de estimaciones por pérdida o 0
deterioro u obsolescencia
Disminucién del exceso de provisiones 0
Ofros ingresos y beneficios varios 0
Otros ingresos contables no presupuestarios 0
3. Menos ingresos presupuestarios no contables $ 0.00
Productos de capital 0
Aprovechamientos capital 0
Ingresos derivados de financiamientos 0
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| Otros Ingresos presupuestarios no contables ! | 0 |

[ 4. Ingresos Contables (4 = 1 + 2 - 3) | | $ 117,630,061.24 |

B. Conciliacién entre los Egresos Presupuestarios y los Gastos Contables:

1. Egresos Presupuestarios | $ 86,416,503.36 |

2. Menos egresos presupuestarios no contables $0
Mobiliario y equipo de administracion 0
Equipe de Computo 0
Qtros Mob. ¥ Equipos Educ y Recrea 0
Vehiculos y equipo de transporte 0
Equipo de Generacion Eléctrica 0
Maquinaria, otros equipos y herramientas 0
Otros Equipos 0
Bienes inmuebles 0
Activos intangibles 0
Obra pablica en bienes de dominio publico 0
Obra publica en bienes propios 0
Proyectos productivos y acciones de fomento 0
Inversiones para el fomento de actividades productivas 0
Acciones y participaciones de capital 0
Compra de titulos y valores 0
Concesién de préstamos 0
Inversiones en fideicomisos, mandatos y otros analogos 0
Otras inversiones financieras 0
Provisiones para contingencias y otras erogaciones 0

especiales
Amortizacion de la deuda publica 0
Adeudos de ejercicios fiscales anteriores (ADEFAS) 0
Otros Egresos Presupuestales No Contables 0

3. Mas Gasto Contables No Presupuestales $ 14,886,081.17 |
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Estimaciones, depreciaciones, deterioros, obsolescencia ¥
amortizaciones

5.980,750.09

Provisiones
Disminucién de inventarios

Aumento por insuficiencia de estimaciones por pérdida o
deterioro u obsolescencia

Aumento por insuficiencia de provisiones
Otros Gastos
Gtros Gastos Contables No Presupuestales 8,905,331.08

0
0
0
0
0

4. Total de Gasto Contable {4 = 1 - 2 + 3) $ 101,302,584.53

Notas de Memoria:

A Notas al Estado de Situacién Financiera

Las cuentas de orden se utilizan para registrar movimientos de valores que no afecten o medifiquen el balance del ente contable, sin embargo, su incorparacion en
libros es necesaria con fines de recordatorio contable, de control y en general sobre los aspectos administrativos, o bien, para consignar sus derechos o
responsabilidades contingentes que puedan, o no, presentarse en el futuro,

Las cuentas que se manejan para efectos de estas Notas son las siguientes:
Cuentas de Orden Contables y Presupuestarias:
Contables:
Valores
Emisién de obligaciones
Avales y garantias
Juicios
Contratos para Inversion Mediante Proyectos para Prestacion de Servicios (PPS) y Similares
Bienes concesionados o en comodato
Presupuestarias:
Cuentas de ingresos

Cuentas de egresos

Se informa, de manera agrupada, las cuentas de orden contables y cuentas de orden presupuestario:
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Cuentas de orden contables

Los valores en custodia de instrumentos prestados a formadores de mercado e instrumentos de crédito recibidos en garantia de los formadores de mercado u otros:

{Pesos)
A. Valores:
TIPO MONTO
Valores en Custodia ' 0 0
Instrumentos de Crédito Prestados a Formadores de Mercado 0 0
Instrumentos de Crédito Recibidos en Garantia de los
0 o
Formadores de Mercado
Por tipo de emisién de instrumento, el monto al 31 de julio del 2018, tasa y vencimiento:
(Pesos)
B. Emision de Obligaciones:
TIPO MONTO TASA VENCIMIENTO
Autorizacién para la Emisién de Bonos, Titulos y Valores de I3
. 0
Ceuda Pablica Interna
Autorizacion para la Emisidn de Bonos, Titulos y Valores de la
s 0
Deuda Publica Externa
Suscripcién de Contratos de Préstamos y Otras Obiigaciones de 0
la Deuda Publica Interna
Suscripcién de Contratos de Préstamos y Otras Obligaciones de
. 0
la Deuda Publica Externa

Los avales y garantias para respaldar obligaciones no fiscales del gobierno por tipo, manto al 31 de julio del 2018, tasa ¥ vencimiento:

{Pesas)
C. Avales y Garantias:
TIPO MONTO TASA VENCIMIENTO
Avales Autorizados 0
Fianzas y Garantias Recibidas por Deudas a Cobrar 0
Fianzas Otorgadas para Respaldar Obligaciones no Fiscales del o
Gobierno
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Los juicios por dermanda judicial en proceso de resolucion:

(Pesos)
D. Juicios:
TIPO MONTO
Demanda Judicial en Proceso de Resolucidn 0
Los contratos firmados de construcciones por tipo de contrato:
{Pesos)
E. Contratos para inversion Mediante Proyectos para
Prestacion de Servicios (PPS) y Similares:
TIPO MONTO VENCIMIENTO
Contratos para Inversion Mediante Proyectos para Prestacién de 0
Servicios {(PPS} y Similares

Los bienes administrados en concesién ¢ en comodato, por tipo, monto al 31 de julio del 2018, y vencimiento:

(Pesos)
F. Bienes en Concesién o en Comodato:
TiPO MONTO VENCIMIENTO
Bienes Bajo Contrato en Concesién 0
Bienes Bajo Contrato en Comodato Muebles $13,621.41 | Sin Fecha

Atendiendo los lineamientos para el registro auxiliar sujeto a inventario de bienes arqueolégicos, artisticos e histéricos bajo custodia de los entes publicos a que hace
referencia la LGCG:

{Pesos)
G. Bienes Arqueolégicos, Artisticos e Historicos:
TIPO MONTO OBSERVACION
Bienes Arqueolégicos Muebles 0
Bienes Arqueoldgicos Inmuebles 0
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Bienes Arqgueoldgicos Restos Humanos, de la Flora y de la Fauna 0
Bienes Artisticos Muebles 0
Bienes Artisticas Inmuebles 0
Bienes Histéricos Muebles 0
Bienes Histéricos Inmuebles 0
Blenes Histaricos Documentos y Expedientes 0
Bienes Histdricos Colecciones 0

Por tltimo, se hace referencia a las otras cuentas de orden contables:
(Pesos)
H. Otras Cuentas de Orden:
TIPO MONTO OBSERVACION

Control y Seguimiento 0

Cuentas de orden presupuestario

Se informa del monto al 30 de junio del 2018 de las cuentas de orden presupuestario:

(Pesos)

A. Ingresos:

MONTO OBSERVACION
Ley de Ingresos Estimada 185,263,505.00
Ley de Ingresos por Ejecutar -65,700,272.60
Moaodificaciones a la Ley de Ingresos Estimada -1,933,171.16
Ley de Ingresos Devengada -
Ley de Ingresos Recaudada -117,630,061.24

Total $ 0.00

B. Egresos: .

MONTO OBSERVACION
Presupuesto de Egresos Aprobado -185,263,505.00
Presupuesto de Egresos por Ejercer 84,938,955.42
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Modificaciones al Presupuesto de Egresos Aprobado 1,824,644.96
Presupuesto de Egresos Comprometido 13,998,732.26
Presupuesto de Egresos Devengado -1,950,872.67
Presupuesto de Egresos Ejercido 35,541.67
Presupuesto de Egresos Pagado 86,416,503.36

Total $ 0.00

Nota: En ¢ rubro de presupuesto de sgresss pagados tiene una diferencia ya uue ef sistema Gracle Siene unz falla, of cual ya se renontd 083 AU sereglo

b} Notas de Gestién Administrativa:

1. Introduccién
Los Estados Financieros de los entes publicos, proveen de informacién financiera a los principales usuarios de la misma, at Congreso vy a los ciudadanos.

El objetive del presente documento es la revelacion del contexto y de los aspectos econdmicos-financieros mas relevantes que influyeron en las decisiones del periedo, y que
deberan ser considerados en la elaboracién de los estados financieros para la mayor comprension de los mismos y sus particularidades.

De esta manera, se informa y explica la respuesta del gobierno a las condiciones relacionadas con la informacién financiera de cada periodo de gestion; ademas, de exponer
aquellas politicas que podrian afectar la toma de decisiones en periodos posteriores.

2. Panorama Econémico y Financiero

Se informard sobre las principales condiciones econémico- financieras bajo las cuales el ente publico estuvo operande; y las cuales influyeron en la toma de decisiones de la
administracién; tanto a nivel local como federal.

El colegio recibe aportacion Federal, Estatal de acuerdo con el convenio de coordinacién, sin embargo, el presupuesto autorizado al organismo por parte de autoridad Estatal ha

sido menor a la participacién Federal, e ingresos propios por Ia cooperacion de los alumnos, esto nos permite operar las actividades propias del Colegio gue corresponde el
impartir Educacion Media Superior Tecnolégica.

La operacion financiera de!l Colegio es sana, cuenta con el recurso para cubrir sus erogaciones y sus pasivos.

3. Autorizacién e Historia

Se informar4 sobre:

a) Fecha de creacién del ente.
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Por decreto se crea El Colegio de Estudios Cientificos y Tecnoldgicos del Estado de Querétarg, publicado en el periddico oficial "La Sombra de Arteaga” el 29 de
Diciembre de 1994.

b) Principales cambios en su estructura.
En el Estado de Querétaro, el subsistema CECyTE inicia el 05 de Septiembre de 1994 con 4 planteles y seis carreras iécnicas profesionales,

Huimilpan, con las especialidades de enfermeria general y mantenimiento industrial. Pedro Escobedo, Electricidad, Computacién Fiscal Contable y Mantenimiento de
equipo de computo. Pefiamiller, Enfermeria General y Electricidad. Pinal de Amoles, Magquinas de Combustion Interna y Suelos y Fertilizantes.

En la actualidad, se cuenta con los siguientes: Plantel Pedamiller, Plante! Pinal de Amoles, Plantel Huimilpan, Plantel Pedro Escobedo. Plantel Corregidora, Plantel
Querétaro, Plantel Menchaca, Plantel Montenegro, Plantel la Tinaja, Plantel San Juan del Rio, Plantel Paso de Mata y Plantel la Esperanza.

La actual oferta educativa del CECyTEQ en sus diferentes planteles incluye 12 carreras técnicas: Meca trénica, Electricidad, Electromecanica, Logistica, Transformacion
de Plastico, Bictecnologia, Electrénica, Produccion Industrial, Programacion, Mantenimiento Industrial, Procesos de Gestién Administrativa y Soporte y Mantenimiento
de Equipo de Cémputa.
4. Organizacion y Objeto Social
Se informara sobre:
a} Objeto sacial. El colegio de Estudios Cientificos v Tecnologicos del Estado de Querétaro, tendra por objeto impulsar la educacion media superior tecnoldgica, asl como

realizar investigacion cientifica y tecnolégica en la Entidad, proporcionando la mejor calidad y vinculacién son las necesidades de desarrollo regional y nacional.

b} Principal actividad. Consiste en una educacion Media Superior Tecnolégica, por un lado, persigue Ja formacion de técnicos que se incorporen con las competencias
requerida por el sector productivo, asi coma inducir las preferencias vocacionales del joven para la continuacién de sus estudics a nivel superior.

¢}  Ejercicio fiscal. La informacion corresponde a la cuenta publica correspondiente al ejercicio fiscal 2017.

d) Régimen juridico. Es un Organismo Publico Descentralizado de Gobierno del Estado con Personalidad Juridica y Patrimonio propio.

e) Consideraciones fiscales del ente: revelar el tipo de contribuciones que esté obligado a pagar o retener. Se tiene las obligaciones de retener sueldo y salarios, El colegio
esta obligado a enterar los siguientes conceptos de ISR de sueldos y salarios, ISR sueldos asimilados, Retencion honorarios profesionales, Retencion de
Arrendamiento e Impuesto de Némina,

f)  Estructura organizacional basica. Es H. Junta Directiva, Director General, Organo [ntemno de Control, Secrataria Técnica, Subdireccion Juridica, Direccion Académica,
Direccién de Planeacion y Evaluacién, Direccion Administrativa y Directores de Planteles.
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g) Fideicomisos, mandatos y andlogos de los cuales es fideicomitente o fideicomisario. No aplica

5. Bases de Preparacién de Jos Estados Financieros
Se informara sobre:

a.  Sise ha observado la normatividad emitida por el CONAC ¥ las disposiciones legales aplicables.

Los estados financieros adjuntos del Colegio de Estudios Cientificos y Tecnoldgicos del Estado de Querétaro se prepararon de conformidad con las disposiciones
normativas que le son aplicables en su caracter de Entidad Paraestatal del Gobierno del Estado de Querétaro y que estan incluidas en la Ley General de Contabilidad
Gubemamental y en los Postulades Basicos de Contabitidad Gubernamental,

b. La normatividad aplicada para ef reconocimiento, valuacion y revelacion de los diferentes rubros de [a informacion financiera, asi como las bases de medicion
utilizadas para la elaboracion de los estades financieros: por ejemplo: costo historico, valor de realizacién, valor razonable, valor de recuperacion o cualquier
otro método empleado y los criterios de aplicacion de los mismos.

Ley General de Contabilidad Gubernamental (LGCG)

El 31 de diciembre de 2008 se publico en el Diario Oficial de la Federacién la LGCG, que entro en vigor el 1 de enero de 2009, y es de observancia obligatoria para los
poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial de la Federacién, los Estados y el Distrito Federal; los Ayuntamientos de los Municipios; los Organes Politico-Administrativos de las
Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal; las Entidades de la Administracién Publica Paraestatal, ya sean federales, estatales o municipales y los Organos Autdnomos
Federales y Estatales.

La Ley tiene como objeto establecer los criterios generales que regiran fa contabilidad gubernamental y la emisidn de la informacidn financiera de los entes publicos, con
la finalidad de lograr la armonizacion contable a nivel nacional, para lo cual fue creado el Consejo Nacional de Armonizacién Contable (CONAC) como érgano de
coordinacién para la armonizacién de la contabilidad gubernamental, el cual tiene por objeto la emision de las normas contables y las disposiciones presupuestales que
se aplicaran para la generacién de informacién financiera y presupuestal que emitiran los entes publicos.

c.  Postulados basicos.

En 2009, 2010 y 2011, el CONAC emitié diversas disposiciones regulatorias en materia de contabilidad gubernamental y de presupuestos, en las cuales se

establecieron diversas fechas para el inicio de su aplicacién efectiva.

Ty SRR KOS R |
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Con la finalidad de dar cumplimiento ai objetivo de la armonizacion contable y establecer los ejercicios sociales en que tendra aplicacién efectiva el conjunto de normas
aplicables, el 15 de diciembre de 2010 el CONAC emitié &l Acusrdo de Interpretacién sobre las obligaciones establecidas en los articulos transitorios de la LGCG, en el
cual interpreté que las entidades federativas, las entidades y los organos Auténomos de las entidades federativas, entre otros, tienen la obligacion, a partir del 1 de
enero de 2012, de realizar registros contables con base acumulativa, apegdndose al marco conceptual y a los postulados basicos de contabilidad gubernamental, asi
como a las normas y metodologias que establezcan los momentos contables, los clasificadores y los manuales de contabilidad gubernarmental armonizados, y de
acuerdo con las respectivas matrices de conversion con las caracteristicas sefialadas en los articulos 40 y 41 de la  LGCG. Consecuentemente, a partir de la fecha
sefalada tienen la obligacién de emitir informacién contable, presupuestaria y programatica sobre la base técnica prevista en los documentos técnico-contables
siguientes:

Marco Conceptual

Postulados Basicos de Contabilidad Gubernamental
Clasificador por Objeto del Gasto

Clasificador por Tipo de Gasto

Clasificador por Rubro de Ingresos

Catalogo de Cuentas de Contabilidad

Momentos Contables de los Egresos

Momentos Contables de ios Ingresos

Manual de Contabilidad Gubernamental

Adicionalmente el CONAC, con fechas 27 de diciembre de 2010, 13 de diciembre de 2011 y 15 de agosto de 2012 emitis las normas contables Principales Reglas de Registro y
Valoracidn del Patrimonio (Elementos Generales), Reglas Especificas de Registro y Valoracion del Patrimonio y Parametros de Estimacion de Vida Util, respectivamente, las
tuales seran de aplicacion obligatoria a partir del 1 de enero de 2014, sin embargo, se permite su aplicacién en 2012 para el caso de aquellos entes publicos que tengan la
posibilidad de realizar sus registros contables conforme dichas noermas, o aquellos que en esa fecha ya estén aplicando la sustancia de las mismas, por lo que cualquier entidad
que haya aplicado esas normas en 2012 estaria en cumplimiento.

d.  Normatividad supletoria. En caso de emplear varios grupos de normatividades (normatividades supletorias), debera reafizar Ia justificacién razonable
correspondiente, su alineacién con los PBCG vy a las caracteristicas cualitativas asociadas descritas en el MCCG (documentos publicados en el Diario Oficial de
la Federacién, agosto 2009).
e. Paralas entidades que por primera vez estén implementando la base del devengado de acuerdo a la Ley de Contabilidad, deberan:
i. Revelar las nuevas politicas de reconocimiento; '
ii. Suplan de implementacion:
ii. Revelar los cambios en las politicas, la clasificacién y medicion de las mismas, asf como su impacto en la informacién financiera, y
iv. Presentar los (itimos estados financieros con la normatividad anteriommente utilizada con las nuevas politicas para fines de comparacién en la
transicién a la base del devengado.
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6. Politicas de Contabilidad Significativas

Se informaré sobre:

a.  Actualizacion Activo, Pasivo y Hacienda/Puablica Patrimonic: EI Colegio registra al costo histérico cualquier evento que afecte econémicamente al Colegio. La
adquisician del activo fijo se maneja con su valor histérico hasta ef término de su depreciacion.

b.  Informar sobre la realizacién de operaciones en el extranjero y de sus efectos en la informacién financiera gubernamental. No aplica.

€. Metodo de valuacidn de la inversion en acciones de Compafiias subsidiarias no consolidadas y asociadas. No Aplica.

d. Sistema y método de valuacién de inventarios y costo de lo vendido. No Aplica

e. Beneficios a empleados: revelar el calculo de la reserva actuarial, valor presente de los ingresos esperados comparado con el valor presente de la estimacian
de gastos tanto de los beneficiarios actuales como futuros. No Aplica

f. La Entidad de manera regular ha venido realizando el calculo actuarial, sin embargo, el monto de la reserva no se incrementa en proporcién que arroja dicho
calculo por no recibir subsidio para ese rubro, sin embargo, se realiza de acuerdo con su liquidez, &l incremento a la reserva actuarial que a la fecha de la
informacion que se reporta al 31 de julic de 2018 se tiene una cantidad de $4, 081717.34,

La Entidad valia los beneficios directos en proporcion a los servicios prestados, considerando los sueldos actuales y se reconoce el pasivo conforme se
devenga. Incluye principaimente, vacaciones, prima vacacional, despensa especial y estimulos econémicos, asi como, los beneficios por terminacian, retiros y
otros, de acuerdo con la Ley de los trabajadores del Estado de Quarétaro, El pasivo por prima de antigiiedad e indemnizaciones por terminacion de la relacién
laboral se registra conforme se devenga. La entidad efectud un calculo actuarial para determinar el pasivo por ia obligacion de beneficios a los empleados y
estd a la espera de que la CONAC con base en el numeral 12.4 de las Reglas Especificas de Valoracién del Patrimonio, emita las normas contables y de
emisidn de informacion, en virtud de que debera analizar, revisar, evaluar y determinar e! alcance del impacto en la informacion financiera

g. Provisiones: No aplica

h.  El colegio cuenta con una Reserva para Infonavit por un importe de 5 13, 934,514.78 para solventar futurgs acontecimientos.

i. ~ Cambios en politicas contables y correccion de errores junto con fa revelacion de los efectos que se tendra en la informacién financiera del ente plblico, ya sea
retrospectives o prospectivos. Se hacen las correcciones necesarias, reflejandose en la contabilidad

i Reclasificaciones: se deben revelar todos aquellos movimientos entre cuentas por efectos de cambios en los tipos de operaciones. Todo registro contable ests
reflejado en el periodo del que se trate. Depuracion y cancelacién de saldos. Todas Jas cuentas reflejan los saldos y movimientos actualizados
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7. Posicién en Moneda Extranjera y Proteccion por Riesgo Cambiario

Se informara sobre: No Aplica

Activos en moneda extranjera. No Aplica
Pasivos en moneda extranjera. No Aplica
Posicién en moneda extranjera. No Aplica
Tipo de cambio. No Aplica

Equivalente en moneda nacional. No Aplica

® 000w

Lo anterior, por cada tipo de moneda extranjera que se encuentre en los rubros de activo y pasivo.

Adicionalmente, se informara sobre los métodos de proteccion de riesgo por variaciones en el tipo de cambio.

8. Reporte Analitico del Activo

Debe mostrar la siguiente informacion:

a. Vida 0til o porcentajes de depreciacién, deterioro o amortizacion utilizados en los diferentes tipos de activos.
b. Cambios en el porcentaje de depreciacion o valor residual de los activos.
¢. Importe de los gastos capitalizados en el ejercicio, tanto financieros como de investigacion y desarrollo.

DESCRIPCION ANOS DE VIDA UTIL % DEPREC.ANUAL IMPORTE
Edificios no residenciales 30 3.3% -8,733,455.14
Mobiliario De Cficina Y Estanteria 10 10% -778,710.34
Equipo de Computo Y Tecnologia De La Informacion 3 33.3% -11,309,204.38
Otros Mobiliarios Y Equipos De Administracién 10 10% -87,734.50
Equipos Y Aparatos Audiovisuales 3 33.3% -1,000,803.49
Aparatos Deportivos 5 20% -38,695.40
Otro Mobiliario Y Equipo Educacional Y Recreativo 5 20% -1,031,922.46
Equipo Medio Y de Laboratorio 5 20% -1,732,344.47
Instrumental Médico Y De Laboratorio 5 20% -254,280.16
Vehiculos Y Equipo De Transporte 5 20% -647,574.10
Maguinaria Y Equipo Industrial 10 10% -30,012.05

Maguinaria Y Equipo Industrial 10 10% -1,284,658.74
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Sistemna de Aire Acondicionado, Calefaccién 10 10% -28,757.40
Equipo de Comunicacién Y Telecomunicacion 10 10% -7,927.00
Equipo de Generacién Eléctrica, Aparatos Y Accesorios 10 10% -68,405.58
Herramientas Y Maquinaria —Herramientas 10 10% -680,477.24
Otros Equipos 10 10% -18,099.11
TOTAL DEPRECIACION, DETERIORO Y AMORTIZACION ACUMULADA DE BIENES -27,733,061.56

d.  Riesgos por tipe de cambio o tipo de interés de las inversiones financieras. No Aplica

e. Valor activado en el ¢jercicio de los bienes construidos por la entidad. No Aplica
f.  Ofras circunstancias de caracter significativo que afecten el activo, tales como bienes en garantia, sefalados en embargos, litigios, titulos de
entregados en garantias, baja significativa del valor de inversiones financieras, etc. No Aplica.
9. Desmantelamiento de Activos, procedimientos, implicaciones, efectos contables. No Aplica.
h.  Administracion de activos; planeacion con el objetivo de que el ente los utilice de manera mas efectiva. No Aplica.
Adicionalmente, se deben incluir las explicaciones de las principales variaciones en el activo, en cuadros comparativos como sigue:
a. Inversiones en valores.
CUENTA CUENTA BANCARIA TiPO DE
INSTITUCION BANCARIA, TIPO DE CUENTA E INGRESOS | MONTO 2018 MONTO 2017 VARIACION
CONTABLE | RECURSOS DISPONIBLES RECURSO
1113152 2044471474 BBVA BANCOMER, FONDO DESTINADO A OPERACIONES 7,790:,936.34 21.524,438.00 | -13,733,501.66 | ING. PROPIOS
NO RECURRENTES.
1113151 INVERSION HSBC HSBC, FONDO DESTINADO A OPERACIONES NO 0 6,511,125.00 -6,511,125.00 | ING. PROPIOS
RECURRENTES.
1113156 2048724415 BBVA BANCOMER, FONDO DESTINADO A OPERACIONES 17,599,704.13 0| 17.599,704.13 ING. PROPIOS
NO RECURRENTES.
1151021 2048282757 FONDO DESTINADO A OPERACIONES NO RECURRENTES 4,570,071.73 0] 4570,071.73 ING. PROPIQS
RESERVA ACTUARIAL
1151022 2048282765 FONDO DESTINADO A OPERACIONES NO RECURRENTES 14,453,788.17 0| 14,453,788.17 ING. PROPIOS
INFONAWIT,
TOTAL $ 44,414,500.37 | $ 28,035,563.00 $ 16,378,937.37

inversiones
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b. Patrimonio de Organismos descentralizados de Control Presupuestario Indirecto. No Aplica.

c. Inversiones en empresas de participacién mayoritaria. No Aplica.

d. Inversiones en empresas de participacion minoritaria. No Aplica.

€. Patrimonio de organismos descentralizados de control presupuestario directo, segun corresponda. No Aplica.

9. Fideicomisos, Mandatos y Analogos
Se debera informar; No Aplica.

a.  Por ramo administrativo que fos reporta.

b.  Enlistar los de mayor monto de disponibilidad, relacionando aquellos que conforman el 80% de las disponibilidades.

10. Reporte de la Recaudacion.

a. Andlisis del compoertamiento de la recaudacion correspondiente al ente pablico o cualguier tipo de ingreso, de forma separada los ingresos locales de los
federales.

Subsidio Federal:
Cuenta 4930101. Plan de Cuenta.42230

MES IMPORTE CONGEPTO
ENE/2018 0.00
FEB/2018 0.00
MAR/2018 0.00
ABR/2018 0.00
MAY/2018 33,098,314.00
JUN/2018 6,513,657.00
JUL/2018 8,467,753.00
TOTAL $  48,079,724.00
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Subsidio Estatal:
Cuenta 4910201, Plan de Cuenta.42210

MES IMPORTE CONCEPTO
ENE/2018 11,740,620.61
FEB/2018 9.259,379,39
MAR/2018 31,000,300.00
ABR/2018 . 0.00
MAY/2018 0.00
JUN/2018 0.00
JUL/2018 0.00
TOTAL $ 52,000,000.00

ingresos Propios: Se integran por los siguientes conceptos: Concesién de Cafeterfa, Rendimientos, Examenes de admision y extraordinarios, inscripciones,
reinscripciones, reposiciones de credenciales, constancias, certificados parciales, titulaciones, multas de biblioteca y recargos, otros ingresos. Los cuales son
determinados por el colegio y autorizados por el H. Junta Directiva.

CTA.CONTABLE CONCEPTO IMPORTE
4510101 ARRENDAMIENTOS{CAFETERIA) HUIMILPAN 25,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS{CAFETERIA} PEDRO ESCOBEDO 40,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA) PENAMILLER 7,500.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA) PINAL DE AMOLES 12,500.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA) QUERETARO 40,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS({CAFETERIA) CORREGIDORA 43,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA} SAN JUAN DL RIO 9,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA) MENCHACA 6,000.00
4510101 ARRENDAMIENTOS(CAFETERIA) MONTENEGRO 2,250.00
4510101 ARRENDAMIENTOS{CAFETERIA) LA ESPERANZA 750.00
4510101 ARRENDAMIENTOS{CAFETERIA) PASO DE MATA 2,500.00
4510401 RENDIMIENTOS A CAPITAL BANCOMER 1,302, 567.14
4510402 RENDIMIENTOS A CAPITAL HSBC 0.00
TOTAL $ 1,491,067.14
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CTA.CONTABLE CONCEPTO IMPORTE
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS DIRECCION GRAL, 232,539.06
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. HUIMILPAN 996,250.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. PEDRO ESCOBEDO 2,399,843.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. PENAMILLER 204.650.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. PINAL DE AMOLES 83.130.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS QUERETARO 3.970,486.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. CORREGIDORA 3,551,851.04
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. SAN JUAN DEL RO 856,417.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. MENCHACA 1,509,810.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. MONTENEGRO 1,244,229.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. LA ESPERANZA 328,500.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P.PASO DE MATA 431,010.00
4700000 INGRESOS POR VENTA DE BIENES Y SERVICIOS P. LA TINAJA 250,655.00
TOTAL $ 16,059,270.10

b.  Proyeccion de la recaudacion e ingresos en el mediano plazo. No Aplica.

11. Informacién sobre la Deuda y ¢l Reporte Analitico de la Deuda. No Aplica.

a. Utilizar al menos los siguientes indicadores: deuda respecto al PIB y deuda respecto a la recaudacién tomando, como minimo, un periodo igual 0 menor a 5
afios.

b. Informacion de manera agrupada por tipo de valor gubemamental o instrumento financiero en la que se consideren intereses, comisiones, tasa, perfil de
vencimiento y otros gastos de la deuda.

c.
12. Calificaciones otorgadas. No Aplica.

Informar, tanto del ente publico come cualquier transaccion realizada, que haya sido sujeta a una calificacion crediticia.

13. Proceso de Mejora

Se informara de:
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a) Principales Politicas de control interno. Se sistematizo el proceso de recaudacién de cuotas de recuperacion evitando con ello en la mayoria de los planteles el manejo
de efectivo.
b) Medidas de desemperio financiero, metas y alcance. Estamos homelogados con sistema Financiero con GEQ.

14. Informacién por Segmentos. No Aplica.

Cuando se considere necesario se podra revelar la informacién finariciera de manera segmentada debido a la diversidad de las actividades y operaciones que realizan los entes
publicos, ya que la misma proporciona informacion acerca de las diferentes actividades operativas en las cuales participa, de los productos o servicios que mangja, de las
diferentes areas geograficas, de los grupos homogéneas con el objetivo de entender el desempefio del ente, evaluar mejor los riesgos y beneficios del mismo, y entenderlo como
un todo y sus partes integrantes.

Consecuentemente, esta informacién contribuye al analisis mas preciso de la situacion financiera, grados y fuentes de riesgo y crecimiento potencial de negocio.

15. Eventos Posteriores al Cierre. No Aplica.

El ente publico informara el efecto en sus estados financieros de aquelios hechos ocurridos en el periodo posterior al que informa, que proporcionan mayor evidencia sobre
eventos que le afectan econémicamente y que no se conocian a la fecha de cierre.

16. Partes Relacionadas

Se debe establecer por escrito que no existen partes relacionadas que pudieran ejercer influencia significativa sobre la toma de decisiones financieras y operativas.

17. Responsabilidad Sobre la Presentacion Razonable de la Informacién Contable

La Informacion Contable debera estar firmada en cada pagina de la misma e incluir al final la siguiente ieyenda: “Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados
Financieros y sus notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del emisor”. Lo anterior, no sera aplicable para la informacion contable consolidada.

“Bajo protesta de decir verdad, declaramos que los Estados Financieros y sus Notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad det Colegio de Estudios Cientificos y
Tecnolégicos del Estado de Querétaro”

DR.@/Luis Ferréndo pantoja Amaro M. en AP. Fernando Cruz Mufioz
Director General Jefe Del Dpto. De Recursos Financieros






